

平成 20 年 6 月 13 日

株 主 各 位

会 社 名 新コスモス電機株式会社
代表者名 代表取締役社長 重盛 徹志
(JASDAQ・コード番号：6824)

「第 49 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成 20 年 6 月 11 日付にてお送り申し上げました当社「第 49 回定時株主総会招集ご通知」の記載に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正箇所】(下線部が訂正箇所です)

1. 6 頁 事業報告「(7) 従業員の状況 ①企業集団の従業員の状況」の表中 「従業員数」及び「前期末比増減」

「従業員数」

(訂正前) 500名

(訂正後) 496名

「前期末比増減」

(訂正前) 41名増

(訂正後) 37名増

以 上